

## 附件 4

# 湖北工建建设发展公司简介

湖北工建建设发展公司是湖北工建直属事业部制公司，是集团肩负“工程建设全领域总承包商”板块的主力军。

传承102红色基因、秉承“创造绿色生活，让建筑成为经典”的企业使命，以工程建设为主业、以智能智慧化、建筑工业化为驱动，致力于在超高层、深基坑、超大体量建筑等方面强力拓展，夯实EPC总承包模式，在工业建筑、军民融合、产业园区、医院学校、城市综合体、基础设施等业务等领域不断取得突破性进展。

# 湖北工建集团第三建筑工程有限公司简介

湖北工建集团第三建筑工程有限公司成立于1952年，隶属于联投湖北工建集团。公司注册资本金15.4亿元，其中湖北工建集团占股77.68%，湖北西岸柒号投资管理合伙企业（有限合伙）占股22.32%，注册地址湖北省武汉市武昌区中南二路12号。

公司前身为中国人民解放军三十三兵团第37军工程师，1952年按照党中央要求集体转业参加国家经济建设，隶属国家建工部华北工程局（驻地天津）；1996年更名为湖北省工业建筑总承包集团第三建筑工程公司；2017年12月更名为湖北工建集团第三建筑工程有限公司。现有下属二级子公司7家，包括亿成置业、商混公司、建楚劳务、正源公司、三建市政、楚欣置业、装配式公司。

公司2022年7月取得建筑工程施工总承包特级资质，现拥有包括建筑工程施工总承包特级、市政公用工程施工总承包壹级、钢结构工程专业承包壹级等17项施工资质。公司资信等级为AAA级。1998年公司通过质量管理体系、环境管理体系和职业健康安全管理体系认证。2019年认定为湖北省企业技术中心，2023年认定为湖北省高新技术企业。

公司多项工程获得国优、省优、市优奖励，并荣膺“鲁班奖”、“全国优秀施工企业”、“全国工程建设管理先进企业”、“全国工程建设质量管理优秀企业”、“湖北省先进施工企业”等荣誉称号。

## 湖北工建设计院简介

湖北工建设计院隶属于湖北省工业建筑集团有限公司，成立于2017年11月，拥有建筑行业甲级、市政行业甲级设计资质，依托工建集团工程建设全领域总承包商定位，以“一平台两中心”（即高端策划平台，设计咨询中心，人才培育中心）为载体，充分发挥两级集团多元化、全产业链战略优势，提供项目包装策划、全过程咨询、规划设计、建筑工程设计、市政工程设计、园林景观设计、EPC工程总承包等多种服务。现有在册职工101人，建筑结构水暖电、规划咨询全专业人才储备较为完善，其中高级及以上职称人员占比52.9%，各类执业注册证书人员占比54.4%。工建设计院大力倡导“合心合规、向学向新、重行重效”的理念文化，务实践行“两头延伸、横向融通、链式发展”的经营战略，努力培养工建设计人务实担当、善作善成的能力。

## 湖北工建汉江工程有限公司简介

湖北工建汉江工程有限公司（以下简称“汉江公司”）是湖北省工业建筑集团有限公司旗下的全资子公司。公司于 2019年10月24日在襄阳正式注册成立，公司注册资本人民币10000万元。

汉江公司为建筑工程施工总承包壹级和市政公用工程施工总承包壹级资质。业务范围涵盖了建设工程的总承包、设计、咨询、施工及安装等多个领域；同时，还涉及建设工程配套设备、建筑材料及构件、装配式建筑部件的生产及销售；此外，环保工程、生态保护工程、园林绿化工程施工也是其重要的业务范畴。

作为湖北省工业建筑集团有限公司的全资子公司，汉江公司在资源调配、技术支持、项目承接等方面得到有力支持。同时，襄阳作为湖北省域副中心城市和汉江流域中心城市，经济发展迅速，城市建设和基础设施建设需求旺盛，为汉江公司提供了广阔的本地市场和发展机遇。

## 湖北工建楚泰设备租赁公司简介

湖北工建楚泰设备租赁公司自2017年成立以来，作为湖北省工业建筑集团的直属全资子公司，一直坚守专业、高效、创新的服务理念，在特种机械设备租赁、周转材料租赁、安全防护用品及环保物资销售、公务及生产车辆租赁、质量样板展示设施销售等五大核心业务领域内深耕细作，不断开拓进取。

公司注册资本2000万元，拥有一支年轻有为、高素质的专业团队，成员平均年龄较低，且汇聚了大量高学历和高职称人才。公司拥有包括塔吊、施工升降机、挖掘机等在内的各类施工设备近百台，以及公务车辆数百台，固定资产原值超过亿元，为公司的持续稳健发展提供了坚实的物质基础。在服务方面，楚泰租赁始终将服务质量和客户满意度放在首位，坚持“精准保障，零失误”的服务理念，致力于为客户提供全方位、高品质的专业服务。

展望未来，楚泰租赁将继续秉承专业、高效、创新的服务理念，不断提升服务质量和效率，致力于为客户提供更加优质、全面的设备租赁解决方案。同时，公司也将积极应对市场变化，持续推动技术创新和服务升级，为行业的持续发展和进步贡献自己的力量。

## 湖北工建物资有限公司简介

湖北工建物资有限公司（以下简称“物资公司”）隶属湖北省工业建筑集团有限公司。主要职责为服务工建集团的大宗物资材料供应，并提供各种建筑材料的采购、供应和保障服务。

自成立以来，物资公司始终为客户提供高品质的产品和专业的业务支持。与众多大型材料生产厂家和知名的建筑材料供应商有着长期稳定的合作关系，能够为客户提供全方位的产品选择和采购服务，及时满足客户的需求，并确保产品质量和售后服务。

公司始终秉承“客户至上，质量第一”的原则，致力于为客户提供最优质的产品 and 最满意的服务，与客户携手合作，共同发展，共创美好未来。